Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire

2015_rendes/6. feladat
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Minden helyes jelolés 1 pontot ér. Csak az egyértelmii jelolés értékelhetd (javithat a felvételi-
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2021_pot_2/6. feladat

a) Az A, B és D pont helyes berajzolasa.

Ha a felvételizd csak két pontot rajzolt be helyesen a fenti harombol, akkor 1 pontot kap.

b) A C pont helyes berajzolasa.

Ha a felvételizo altal berajzolt BD tengelyre szimmetrikus elhelyezkedésti az dltala berajzolt
A és C pont, akkor ennek az itemnek a pontjat kapja meg.

c) C(6; 10)

Ha a C pontot rosszul rajzolta be a felvételizd, de az daltala berajzolt pontnak a koordinatait
helyesen adta meg, kapja meg a c) item [ pontjat.

d) Helyes modszerrel szamolt, indokolt.

e) 20 (teriiletegység)

Ha a felvételizd rossz alakzatot rajzolt le, de annak a teriiletét helyesen szamolta ki, akkor a

megfeleld pontokat kapja meg.
Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkiil adta meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot

kapjon.
A felvételizo ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte

egyértelmiien megadta a helyes értéket.
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Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2022_rendes/4. feladat

a) 3 alkalommal | pont
b) 4 masodpercig I pont
¢) 27dm | pont
d) 5 masodpercig | pont

2022 pot 1/7. feladat b) része

b) D 1 pont

2022 _pot_2/ 8. feladat

a) A teljes megoldis. 4 pont
11 darab ketjegyii szamot | pont
es 101 darab haromjegyii szamot irtunk le. | pont
Ez dsszesen 11-2+ 101-3 = | pont
= 325 szamjegy. 1 pont

Ha a felvételizd valamelyik Iépésben hibdsan szdmolt, de a rossz részeredménnyel a kivetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizd nem irt le egy lépést, de a kovetkezd leirt [épésébdl kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megoldasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizo mindenféle indoklas nélkil adja meg a helyes végeredmenyt, akkor 2 pontot

kapjon.

b) A teljes megoldas. 3 pont
Jobbrol 12 darab haromjegyil szam szamjegyeinek szama 36, | pont
igy jobbrol a 13. haromjegyil szam utolso szamjegye a keresett szamjegy. | pont
Ez a (188 utolso szamjegye) 8. | pont

Ha a felvetelizo valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredmennyel a kovetkezo
lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

Ha a felvételizo nem irt le egy lépést, de a kiovetkezo leirt lépésébil kideriil, hogy a le nem irt
lépése helyes, akkor kapja meg a le nem irt lépésre jaro pontot is.

A felvételizd ne veszitsen pontot, ha a megolddasat nem irta le a pontozott vonalra, de eldtte
egyértelmiien megadta a helyes értéket.

Ha a felvételizd mindenféle indoklds nélkiil adja meg a helyes végeredményt, akkor 1 pontot

kapjon.



Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

2023 _rendes/8. feladat

a) B(3;-2) 1 pont

b) A teljes megoldas. 6 pont
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Egy, a feltételeknek megfeleld teglalap megrajzolasa 1 pontot ér. 2 pont
(Osszesen 2 pont szerezhet6.)

Ha csak a téglalap négy csucsat rajzolta be a felvételizo, és nem rajzolta be a téglalap oldalait,
vagy nem jelolte betiikkel a téglalap csucsait, a megfeleld pontokat akkor is kapja meg.

Egy csiics mindkét koordinatdjanak helyes meghatirozasa. (Osszesen 4 pont szerezhetd.) 4 pont

Ha a felvetelizo a teglalap csucsait nem az A, B, C és D sorrendben betiizte meg, de a csucsok
egyértelmiien beazonosithatok, akkor a megfeleld pontokat kapja meg.

Ha a felvételizo olyan téglalapot rajzolt, amelyik a szimmetrigra és a teriletre vonatkozo
feltételek koziil csak az egyiket teljesiti, akkor a rajzra nem kap pontot, de ha az altala rajzolt
teglalap csucsait pontosan hatarozta meg, akkor a koordinatik meghatarozasara vonatkozo
pontokat kapja meg.

Ha a feltételek egyikét sem teljesito téglalapot rajzolt a felvételizo, és az dltala rajzolt téglalap
csucsainak koordindtait pontosan hatarvozta meg, akkor osszesen csak 2 pontot kapjon arra
a teglalapra.

Ha a csucsok koordindtait a rajzba irta be, akkor is kapja meg a megfeleld pontokat.



